

**OPĆINA ZADVARJE**

OIB:71974924545

RKP:29316

Zadvarje, 15.02.2022.

**BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE  
NA DAN 31.12.2022.g.**

**I. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima**

I.1. Prihodi poslovanja

Od značajnih razlika ističemo smanjenje prihoda od komunalnog dopronusa u visini od 83,2 % .

I.2. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

Prihodi od prodaju zemljišta u gospodarskoj zoni su veći za 41,7 %.

I.3. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Općina je poduzimala investicije sukladno Proračunu za 2022.g. te se zato razlike u odnosu na prethodnu godinu, a pretežito su se odnosile na prometnicu, gospodarsku zonu i javnu rasvjetu za novo izgrađenu prometnicu.

I.4. Rashodi poslovanja

Razlike u odnosu na proteklu godinu su posljedice poslovnih odluka i aktivnosti donesene Proračunom 2022.g.

Rashodi za zaposlene su smanjeni iz razloga što su prošlom izvještajnom razdoblju bili zaposlenici na programu javnih radova HZZZ-a..

Rashodi za materijal i energiju i rashodi za usluge su povećani iz razloga povećanja aktivnosti održavanja javne infrastrukture i rada stočnog sajma (troškovi veterinarskog nadzora, kojih nije bilo u prošlom razdoblju).

Zbog pogoršane financijske situacije stanovništva, Općina je povećala rashode za naknade građanima kao i tekuće donacije

**II. Bilješke uz Izvještaj o obvezama**

Općina nema dospjelih neplaćenih obveza.

**III. Bilješke uz bilancu**

III.1. Značajna imovine i obveze u bilanci

Značajna imovina u bilanci sa udjelom u aktivi od 41,76 % su građevinski objekti koju uključuju poslovne objekte, ceste i ostale građevinske objekte., te dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi (koja podrazumjeva ulaganja u gospodarsku zonu) s udjelom od 49,68 % u aktivi.

Značajne obveze u bilanci su ostale tekuće obveze u iznosu od 578.844,78 kn, od čega se 565.800,00 kn odnosi na uplaćene jamčevine iz natječaja za prodaju čestice u gospodarskoj zoni, a koja je realizirana početkom 2023.g.

III.2. Popis ugovornih odnosa i slično, koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina

Općina nema odnosa i slično koji mogu postati obveza ili imovina.

III.3. Popis sudskih sporova

Općina nema sudskih sporova.

IV. ***Bilješke uz izvještaj o promijenama vrijednosti i obujmu imovine i obveza***

22,99 kn je promjena u obujmu obveza za nefinancijsu imovinu

